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Δνότητα 7η 

 

ΔΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΔΝΑ ΢ΧΗΜΑΣΑ 

(Μοτίβα) 

ΠΑΡΑΓΔΙΓΜΑ 1
Ο
: 

Έζησ όηη ζέισ λα ζρεδηάζσ ην παξαθάησ ζρήκα: 

 

 

Βήμα 1
ο
: 

Βξίζθσ πνην ηκήκα ηνπ επαλαιακβάλεηαη θαη ην ζρεδηάδσ: 

 

 
ΣΕΣΡΑΓΩΝΟ 

΢ΚΕΠΗ 

ΜΠ 50 

ΣΕΣΡΑΓΩΝΟ 

ΣΡΙΓΩΝΟ 

ΜΠ 50 

΢ΚΕΠΗ 

ΠΙ 100 

 

 

Βήμα 2
ο
: 

Όιν απηό ην ζρήκα ην δίλσ έλα όλνκα: 
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ΓΙΑ ΔΜΠΟΡΙΚΟ 

ΣΕΣΡΑΓΩΝΟ 

΢ΚΕΠΗ 

ΜΠ 50 

ΣΕΣΡΑΓΩΝΟ 

ΣΡΙΓΩΝΟ 

ΜΠ 50 

΢ΚΕΠΗ 

ΠΙ 100 

ΣΔΛΟς 

Δεν είναι απαραίηηηο να ηοσ δώζω όνομα αλλά με διεσκολύνει αρκεηά 

 

Βήμα 3
ο
: 

Βξίζθσ ηηο εληνιέο νη νπνίεο πεγαίλνπλ ηε ρειώλα ζηε ζέζε ώζηε λα είλαη έηνηκε γηα ηε 

δεύηεξε επαλάιεςε: 

 

 

ΓΔ 90  ΜΠ 50  ΑΡ 90 

 

 

 

Βήμα 4
ο
: 

Τα βάδσ όια ζε κία εληνιή ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ: 

 

ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 10[ΔΜΠΟΡΙΚΟ ΓΔ 90 ΜΠ 50 ΑΡ 90] 
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ΠΑΡΑΓΔΙΓΜΑ 2
Ο
: 

Να ζρεδηαζηεί ην παξαθάησ: 

 

Τν 1
ο
 και το 2

ο
 Βήμα είλαη ίδην κε ην πξνεγνύκελν παξάδεηγκα 

 

Βήμα 3
ο
: 

 

 

ΓΔ 90  ΜΠ 50 

 

 

Βήμα 4
ο
: 

ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 4[ΔΜΠΟΡΙΚΟ ΓΔ 90 ΜΠ 50] 

 

  



Ενόηηηα 7η: Επαναλαμβανόμενα Στήμαηα 

Αναζηάζιος Παπαλαζάροσ  4 

1ο Γ/ζιο Θέρμης  

 

ΠΑΡΑΓΔΙΓΜΑ 3
Ο
: 

 

α)   β)  

 

(ην θνληάξη ηεο ζεκαίαο θαη νη απνζηάζεηο κεηαμύ ηνπο είλαη 100, ηα ππόινηπα 50) 

 Βρίςκω ποιο από αυτά επαναλαμβάνεται πολλζσ φορζσ και το ςχεδιάηω με εντολζσ: 

 

 

 

ΜΠ 100 

ΣΔΣΡΑΓΩΝΟ 

΢ΚΔΠΗ 

΢ΗΜΑΙΑΚΙ_ΑΡ 

ΜΠ 50 

΢ΚΔΠΗ 

ΠΙ 150 

 

 

 Γηα επθνιία δεκηνπξγώ κία λέα δηαδηθαζία πνπ λα ην ζρεδηάδεη. Γηα ην ζπγθεθξηκέλν 

παξάδεηγκα δηαιέγσ ην όλνκα ΣΗΜΑΙΑ. Σην δεμί παξάζπξν Γηαδηθαζηώλ γξάθσ 

 

ΓΙΑ ΢ΗΜΑΙΑ 

ΜΠ 100 

ΣΕΣΡΑΓΩΝΟ 

΢ΚΕΠΗ 

΢ΗΜΑΙΑΚΙ_ΑΡ 

ΜΠ 50 

΢ΚΕΠΗ 

ΠΙ 150 

ΣΔΛΟς 
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 Τν ζπλνιηθό ζρέδην: 

Γξάθσ ηελ εληνιή ή ηηο εληνιέο πνπ ζρεδηάδνπλ ην έλα ηκήκα ηνπ ζρεδίνπ θαη ηηο 

εληνιέο πνπ θέξλνπλ ηε ρειώλα έηνηκε γηα ην επόκελν. Απηό ην επαλαιακβάλσ όζεο 

θνξέο ρξεηάδεηαη: 

 

 

α) ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 5[΢ΗΜΑΙΑ ΓΔ 360 / 5] 

 

β) ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 5[΢ΗΜΑΙΑ ΓΔ 90 ΜΠ 100 ΑΡ 90] 

 

 

ΛΟΙΠΑ ΠΑΡΑΓΔΙΓΜΑΣΑ 

 

 

Γνθηκάζηε λα ηα ιύζεηε κόλνη ζαο! 


